Poročilo o izmenjavi: Károli Gáspár Reformed University, Madžarska. 
Napišete odgovore na vprašanja: 
Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj?
Z izmenjavo sem zelo zadovoljna, sama izkušnja me je veliko naučila in spoznala sem veliko novih ljudi s celega sveta. Tako izkušnjo bi priporočila vsakemu ne glede na mesto izmenjave.
Budimpešta je res lepo mesto polno lepih ulic, zgodovine in tudi zabav. Mesto je veliko, ponuja stvari za vsakega, od parkov, barov, kavarn… Javni promet je zelo dobro organiziran, poleg tega pa je za študente z madžarsko študentsko kartico zelo poceni.
Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije? 
Imela sem redna predavanja v angleščini vsak teden (pon-čet).
Kako bi ocenili kakovost študija? 
Kakovost študija na Károli Gáspár Reformed University je kar nizka, profesorji ne zahtevajo veliko. Imela sem kar nekaj predmetov tudi z madžarskimi študenti in ugotovila, da je nizka kakovost študija na splošno ne samo pri Erasmus programu. Tako da je vse izpite zelo lahko opraviti. Sama sem imela pet predmetov, pri dveh sem imela na koncu izpit (vprašanja so bila izbirnega tipa) in pri treh predmetih sem imela na koncu seminarsko nalogo s predstavitvijo.
Poleg tega ne ponujajo veliko socialno delovnih predmetov, v mojem semestru so bili razpisani 4, ampak so samo enega od teh izvajali. Zato sem morala izbirati predmete iz drugih področij (pravo, psihologija). 
Kakšni so bili profesorji? 
Vsi profesorji so bili prijazni in vedno pripravljeni pomagati, prav tako vsi ostali zaposleni.
Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali? 
Izpostavila bi da je predmet International migrations zelo nekvaliteten, dolgočasen in nedodelan, ure so bile zelo dolge in tudi sama profesorica je zelo zmedena.
Osebno pa mi je bil predmet Countering Violent Extremism in the European Union zelo zanimiv prav tako profesorica zelo dobra (Hanga Horváth-Sántha). 
Še ena zelo dobra profesorica je Boróka Fehér.
Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? Koliko je treba imeti za namestitev? 
Hrana je cenejša kot v Sloveniji, predvsem če nakupuješ v dostopnejših trgovinah (Penny, Lidl). Medtem ko oblačila so se mi osebno zdela dražja kot v Sloveniji.
Javni promet je za študente z madžarsko izkaznico zelo ugoden, za karto po celi Madžarski odšteješ nekje dobrih 5EUR.
Najemnina za sobo v stanovanju je precej visoka, sploh če živiš v centru (300-400/500 plus stroški za samostojno sobo z deljeno kuhinjo in kopalnico). Sama univerza ponuja tudi študentski dom, ki je cenovno zelo ugoden (okrog 100-120EUR), ampak je precej v slabem stanju in skoraj eno uro iz centra Budimpešte. Sama sem nastanitev iskala prek spletne strani Housing Anywhere, s katero sem imela dobre izkušnje, ampak bi za iskanje sobe v Budimpešti priporočala United Erasmus Housing. Na tej strani je potrebno rezervirati sobo čim prej, ko odprejo prijave.
Je ustanova velika? 
Károli Gáspár Reformed University je univerza z 5 fakultetami (pravo, ekonomija, psihologija…). Stavne so razpršene po celotni Budimpešti. Socialno delo spada pod Faculty of economics, health sciences and social studies. Sama sem na tej fakulteti obiskovala samo en predmet, ostale štiri pa na drugih fakultetah (pravo, psihologija), ker ostale navedene predmete na spletni strani niso izvajali.
Sprejme veliko tujih študentov? 
Sprejmejo študente z vsega sveta, v tem semestru nas je bilo okrog 100 ali več. Je pa kar nekaj študentov, ki so opravljali celoletno izmenjavo. Iz Fakultete za socialno delo v Ljubljani sprejmejo 2 študenta.
Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti? 
Možnosti za druženje z tujimi študenti so velike. Prvi teden je celoten organiziran za spoznavanje ostalih študentov in mesta (orientation week). Poleg tega pa čez cel semester organizirajo različna druženja.
Z domačimi študenti pa mogoče malo manj, saj je po navadi pouk za erasmus študente ločen od pouka za domače. Sama sem sicer imela dva predmeta tudi z madžarskimi študenti, a se z njimi nisem dosti povezala. Nekateri slabo govorijo angleško ali pa si tega ne želijo. 
Kakšno je mesto? 
Budimpešta je neverjetno mesto, za vsakega se najde kaj. Mesto je veliko, polno kavarn, barov, restavracij… Za zabavo je poskrbljeno saj se vsak dan kaj najde. Poleg tega je mesto zelo zeleno – parki. 
Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti? 
Buddy program je dober, organizirali so nekaj izletov v bližnja mesta na Madžarskem, piknike, druženja, oglede mesta… 
Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja? 
Da gredo na Erasmus izmenjavo odprti do novih zadev in izkušenj, saj bo to najboljša izkušnja njihovega življenja če se le prepustijo. Zdi se mi da je priložnost živeti in študirati v drugi državi edinstvena, ki te nauči veliko novega o sebi in pa tudi o svetu. 
Za Budimpešto posebej predlagam instagram profil erasmuslifebudapest, ki organizira veliko dogodkov čez cel semester. 
Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)? Da, benediciceva05@gmail.com
